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 Права і свободи людини та громадянина є невід’ємними та 

універсальними, необхідними для забезпечення гідного існування кожної 

особистості. Їх утвердження і забезпечення є головним обов’язком держави.  

Ступінь забезпечення прав і свобод особи є основним критерієм легітимності та 

конституційності державної влади в демократичному суспільстві. Лише влада, 

що поважає права людини, може розраховувати на суспільну підтримку. Права і 

свободи особи є важливим засобом захисту від неправомірного втручання 

держави у приватне життя та інші сфери суспільних відносин, а також засобом 

впливу громадян на управління державою. Права людини є мірилом розвитку 

права в суспільстві, показником його цивілізованості. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Права і свободи людини 

та громадянина» є основні категорії теорії прав людини, особливості 

нормативного закріплення та зміст прав, свобод та обов’язків людини і 

громадянина в Україні, основи правового статусу особи, умови та засоби 

забезпечення реалізації прав та свобод людини і громадянина та національний 

механізм захисту прав і свобод в Україні. 

Метою викладання навчальної дисципліни є підготовка 

висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі і проблеми практичної діяльності, що характеризуються комплексністю, 

на основі отриманої системи знань про права, свободи та обов’язки людини і 

громадянина  та особливості їх правової регламентації та забезпечення в 



Україні, а також сприяти формуванню правової свідомості та правової культури 

здобувача вищої освіти. 

− Результатами вивчення навчальної дисципліни є формування 

комплексного уявлення щодо теорії прав людини, розвитку інституту прав 

людини в Україні та світі, конституційних принципів правового становища 

особистості, особливостей конституційно-правового статусу окремих категорій 

осіб, конституційної системи прав, свобод і обов’язків людини та громадянина, 

змісту основних прав, свобод і обов’язків людини та громадянина в Україні, 

особливостей реалізації особистих (громадянських), політичних, економічних, 

соціальних та культурних прав і свобод особи, особливостей виконання 

конституційних обов’язків в Україні, умов та засобів забезпечення реалізації 

прав і свобод в Україні, особливостей інституційного механізму забезпечення 

прав і свобод людини в Україні; набуття здобувачами вищої освіти умінь 

використовувати теоретичні знання в юридичній практиці; аналізувати, 

тлумачити та застосовувати нормативно-правову базу під час практичної 

діяльності, дотримуватися загальноприйнятих норм поведінки в міжособистісних 

стосунках та у суспільстві. 

Форми навчання: лекції, практичні та семінарські заняття (аудиторні, на 

навчальних полігонах або з використанням платформи Zoom).  

Теми навчальної дисципліни, які підлягають вивченню:   

Генеза прав і свобод людини та громадянина. 

Правовий статус людини і громадянина: загальнотеоретичні та правові аспекти. 

Інститут громадянства в Україні. 

Правовий статус окремих категорій осіб в Україні. 

Поняття, основні характеристики, види прав, свобод та обов’язків людини і 

громадянина. 

Система особистих (громадянських) прав і свобод людини та громадянина. 

Система політичних прав і свобод людини та громадянина в Україні. 

Економічні, соціальні, культурні права і свободи людини та громадянина в 

Україні. 

Конституційно- правовий механізм забезпечення реалізації прав і свобод людини 

та громадянина.   

 

Інформація про науково-педагогічних працівників кафедри 

конституційного права навчально-наукового інституту права та 

психології https://nnipp.navs.edu.ua/ 

 

Консультативна допомога кафедри:  

Очні консультації: з 08.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 

науково- педагогічних працівників кафедри (каб. 529ЦК, 530ЦК).  

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

kafedra_kp_nnipp@naiau.kiev.ua, месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 

до 16:00.  

  

https://nnipp.navs.edu.ua/
mailto:kafedra_kp_nnipp@naiau.kiev.ua

